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Leveret af:

Personlig sikkerhed
En trådløs sender eller et over-
faldstryk, kombineret med et 
trådløst udvidelsesmodul på 
AlphaVision ML, giver en fremra-
gende beskyttelse for pårørende 
eller ansatte. I tilfælde af en 
nødsituation, eller behov for 
hjælp, kan en alarm sendes til 
pårørende, naboer eller rette 
myndigheder. Hvis det ønskes, 
kan overfaldsalarmen sendes 
som en lydløs alarm, så ger-
ningsmanden ikke vil blive
advaret om, at hjælpen er på vej. 

Familiemedlemmer, medar-
bejdere, nøglepersoner eller 
Vagtcentralen kan automa-
tisk blive advaret af systemet. 

Alarmbeskeden kan rapporteres 
som talebesked til både privat 
fastnet- og mobiltelefon. Hvis det 
ønskes, kan Vagtcentralen sende 
en vagt ud til at yde direkte 
hjælp. 

Trådløs bekvemmelighed
Ved at udvide systemet med et 
trådløst udvidelsesmodul eller 
modtager, kan AlphaVision ML 
alarmanlægget nemt udstyres 
med trådløse bevægelsesdetek-
torer, magnetkontakter og andre 
sikkerhedskomponenter. 

Dette er ideelt til situationer, hvor 
kabler er uønskede, eller slet ikke 
er en mulighed. Ved at bruge 
trådløse enheder opnås en hurtig 
og nem installation. 

Fjernprogrammering
Tid er penge. Installatører har
mulighed for at gennemgå 
system indstillinger i AlphaVision 
ML på afstand ved at bruge en 
opkalds eller en IP-forbindelse. 
Ved brug af AlphaTool software 
kan ændringer hurtigt implemen-
teres, og små problemer løses 
umiddelbart. Omkostningerne 
i forbindelse med et personligt 
besøg er væsentligt højere. Med 
respekt for privatlivets fred er 
fjernprogrammering altid baseret 
på din godkendelse.

Passer ind i ethvert interiør
Et stabilt og pålideligt system er 
naturligvis vigtigt, men det ville 
være rart, hvis de komponenter, 
der bruges også passer godt ind 
i netop dit interiør. Ud over de 
funktionelle formål med sikker-
hed, har det kompakte tastatur 
et stilfuldt design, der passer ind i 
alle omgivelser. 

Andre synlige sikkerhedskompo-
nenter, herunder detektorer, blitz-
lamper, sirener og røgdetektorer, 
er lavet i et kompakt og elegant 
design, som passer ind i ethvert 
moderne hjem eller forretning. 

Visheden om AlphaVision
Produktnavnet AlphaVision har 
allerede eksisteret i over 10 år og 
står for kvalitet og pålidelighed. 
Med indførelsen af den nye ML 
central, fortsætter denne tradition.  
High-tech ingeniørarbejde kom-
bineret med moderne produk-
tionsteknikker, sikrer en optimal 
produktkvalitet. 

AlphaVision ML opfylder fuldt 
ud de europæiske standarder 
for elektronisk sikkerhed og er 
registreret ved Hollands Nationale 
Center for Forebyggelse (NCP).

Gode råd fra eksperterne
Din alarminstallatør kan rådgive 
dig i valget af dit sikkerheds-
system. Baseret på dit budget og 
arbejdsmiljø, vil alarminstallatøren 
give dig den løsning, der netop 
passer til dine behov og ønsker. 

AlphaVision ML alarmanlæg kan 
kombineres med et udvalg af 
sikkerhedstilbehør, der samlet 
kan tilbyde en passende sikker-
hedsløsning for enhver lokation, 
uanset om det er en privat bolig, 
mindre virksomhed eller butik. 
Kontakt din lokale alarminstallatør 
for at drøfte mulighederne.

Kompakte detektorer Proximity brik for til/frakobling Trådløst overfaldstryk

Brand- og kulilte afsløring
Alarmanlægget kan tillige udvides 
med røgdetektorer og kuliltede-
tektorer. Rettidig advarsel ved 
brand, eller ved risiko for kulilte-
forgiftning, kan redde liv. Uanset 
om systemet er til- eller frakoblet, 
beskytter AlphaVision ML imod 
livstruende situationer alle døg-
nets 24 timer. 

Sikkerhed i hjemmet
Et sprængt vandrør, lækage på 
vaske- eller opvaskemaskinen, 
kan forårsage en masse skader 
i hjemmet. Trådløse vandsen-
sorer i køkkenet, kælderen eller 
badeværelse kan opdage utæt-
heder og udløse en tidlig ad-
varsel, der minimerer skaden i 
huset. 

www.alphatronics.dk
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En virtuel fast forbindelse til Vagt-
centralen, som giver en højere 
grad af sikkerhed og pålidelighed. 
Mindre omkostninger ved over-
førsel af alarm og statusbeskeder, 
idet telefonabonnement og tele-
fontrafi k helt kan spares.

AlphaVision ML er det første 
alarmanlæg på markedet med en 
integreret IP-forbindelse.

Grundlaget for dit
sikkerhedssystem 
AlphaVision ML alarmanlæg er et 
high-tech mikroprocessor sty-
ret sikkerhedssystem, udviklet 
og fremstillet af Alphatronics. 
Udviklingen af dette produkt er 

baseret på den nyeste teknologi 
og fremstillet efter de mest 
moder ne refl ow teknologier. Du er 
derfor sikret et produkt, som tilby-
der en høj grad af pålidelighed og 
stabilitet, og som tillige er optimalt 
bruger- og installatørvenligt.

Standard indeholder AlphaVision 
ML 12 trådførte zoner, og kan 
nemt udvides til maksimalt 44 
trådfaste, eller 12 trådfaste + 32 
trådløse zoner.

Overførsel af alarm og status 
oplysninger til en Vagtcentral, 
sker ved hjælp af den integrerede 
IP sender. Det er også muligt at 
overføre alarm og status infor-
mationer via en valgfri PSTN 
eller GSM / GPRS sender. 
Alarm overførsel er også muligt 
til private (mobil) telefonnumre 
ved hjælp af en PSTN eller GSM 
sender.

AlphaVision ML kan udstyres 
med et talemodul, som afgiver en 
talebesked til slutbrugeren ved 
til- og frakoblinger af alarman-
lægget. Talebeskeden kan høres 

Fleksible sikkerhedsløsninger 

Fra beboelse til erhverv.

AlphaVision ML alarmanlæg tilby-

der, med sin hybride konstruk-

tion, en bred vifte af løsninger 

til enhver situation. Systemet er 

meget let at tilpasse til de indivi-

duelle behov hos slutbrugeren, 

og er det ideelle alarmanlæg til 

sikring af både boliger, mindre 

virksomheder, butikker m.fl . 

AlphaVision ML er resultatet af 

mange års feedback fra sikker-

hedsmarkedet, med hensyn til 

behov og forventninger, om et 

sikkert alarmanlæg til boliger og 

mindre virk som heder. 

Internettet er fremtiden 

IP kommunikation via en (A)DSL-

forbindelse er i dag en udbredt 

standard, og bredbånd er nu 

stort set tilgængeligt overalt, - 

det er hurtigt, sikkert og tilbyder 

brugeren betydelige besparelser. 

Overførsel af alarmbeskeder via 

IP (Internet Protokol) til en Vagt-

central giver store fordele

for slutbrugeren:

via en ekstern højttaler, eller fra et 
tastatur med integreret mikrofon 
og højttaler.
Det er også muligt at overføre 
den talte alarmbesked til en privat 
(mobil) telefon.

Brugervenlig
AlphaVision ML alarmanlæg leve-
res komplet med et helt nyde-
signet LCD eller LCD/ proximity 
tastatur i et stilfuldt kompakt 
kabinet, som passer perfekt i 
ethvert hjem eller virksomhed. Alle 
funktioner, og programmering af 
systemet, udføres let på tastatu-
ret. Slutbrugere kan programmere 
egne private (mobil) telefonnumre 
på tastaturet i tilfælde af et nyt 
nummer.

Systemet kan også til- og frakob-
les trådløst, såfremt systemet 
er udstyret med et trådløst ud-
videlsesmodul. Med et enkelt tryk 
på en knap på fjernbetjeningen 
(keyfob), kan du til- og frakoble 
anlægget.

Delvis tilkoblings mulighed
AlphaVision ML blev udviklet for 
at sikre dine værdifulde ejendele, 
familiemedlemmer eller person-
ale døgnets 24 timer, året rundt. 
Systemet kan opdeles i 4 sek-
tioner, således at visse områder i 
dit hjem eller forretning kan være 
tilkoblet, mens andre steder i 
hjemmet eller forretningen, kan 
være frakoblet så du frit kan 
bevæge dig rundt. Når du for-
lader hjemmet eller forretningen 
tilkobles så hele alarmanlægget. 

For yderligere brugervenlighed, 
kan brugeren til- og frakoble 
alarmanlægget med en proximity 
brik. Slutbrugeren behøver altså 
ikke længere at huske en PIN-
kode, men blot præsentere en 
brik.

AlphaVision ML alarmanlæg med tastatur

Design LCD tastatur

Hybrid AlphaVision ML alarmanlæg

Optimal alarm kommunikation
Når et indbrud, brand eller andre 
nødsituationer opstår, kan en 
alarmbesked sendes direkte til 
Vagtcentralen via den integrerede 
IP sender.

Hvis det kræves, kan alarm-
overførslen tillige ske via en 
valgfri PSTN-sender, eller et 
GSM / GPRS-modul. Ved over-
førsel via en PSTN eller et GSM 
modul, bliver alle alarm- og 
statusbeskeder sendt via en 
almindelig analog telefon, eller 
via et GSM-net til en Vagtcentral, 
eller eventuelt til private (mobil) 
telefonnumre.

For højrisiko anlæg er det ofte 
nødvendigt tillige at have en 
back-up forbindelse. På AlphaVi-
sion ML er det muligt at anvende 
et GSM / GPRS modul som en 
back-up forbindelse.

Medhørsfunktion (lyt-ind) 
I dit fravær overvåger alarman-
lægget dit hjem eller forretning. 
I tilfælde af en nødsituation, vil 
systemet automatisk sende 
en alarmbesked. Hvis alarmen 
sender til private (mobil) telefoner, 
kan den modtagende part lytte-
ind ved at indtaste en gyldig 
brugerkode og hermed høre, 
hvor kritisk situationen er. End-
videre kan slutbrugeren også til- 
og frakoble systemet ved hjælp 
af en (mobil) telefon.

Vælg den bedste sikring af dit hjem, butik eller virksomhed

Særlige kendetegn 
• Optimal beskyttelse af boliger, butikker og kontorer 
• Problemfri installation og enkel betjening 
• 12 - 44 trådfaste zoner og / eller indtil 32 trådløse zoner 
• 4 områder, 8 tastaturer, 90 bruger koder 
• Integreret IP sender (fjernbetjening / fjernprogrammering) 
• Nye, moderne designede LCD eller LCD / PROX tastaturer med tale 
• Direkte til/frakobling med brik eller trådløs keyfob sender 
• Mulighed for alarmering med talebesked (talemodul skal tilkøbes)
•  Omfattende back-up transmissionsmedier (PSTN/ISDN/GSM/GPRS)
•  Programmering direkte via tastaturet eller lokalt / fjernbetjening med 

AlphaTool software
• Udviklet og fremstillet i Holland

Features AlphaVision ML

Antal zoner 12 - 44
Antal områder 4 
Antal tastaturer 8 
Trådløs til- og frakobling muligt  Ja, kan vælges
Til/frakobling med Prox Ja, kan vælges 
Trådfast udvidelse Ja 
Trådløs udvidelse Ja 
Antal brugerkoder 90
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Særlige kendetegn 
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• Problemfri installation og enkel betjening 
• 12 - 44 trådfaste zoner og / eller indtil 32 trådløse zoner 
• 4 områder, 8 tastaturer, 90 bruger koder 
• Integreret IP sender (fjernbetjening / fjernprogrammering) 
• Nye, moderne designede LCD eller LCD / PROX tastaturer med tale 
• Direkte til/frakobling med brik eller trådløs keyfob sender 
• Mulighed for alarmering med talebesked (talemodul skal tilkøbes)
•  Omfattende back-up transmissionsmedier (PSTN/ISDN/GSM/GPRS)
•  Programmering direkte via tastaturet eller lokalt / fjernbetjening med 

AlphaTool software
• Udviklet og fremstillet i Holland

Features AlphaVision ML

Antal zoner 12 - 44
Antal områder 4 
Antal tastaturer 8 
Trådløs til- og frakobling muligt  Ja, kan vælges
Til/frakobling med Prox Ja, kan vælges 
Trådfast udvidelse Ja 
Trådløs udvidelse Ja 
Antal brugerkoder 90
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Leveret af:

Personlig sikkerhed
En trådløs sender eller et over-
faldstryk, kombineret med et 
trådløst udvidelsesmodul på 
AlphaVision ML, giver en fremra-
gende beskyttelse for pårørende 
eller ansatte. I tilfælde af en 
nødsituation, eller behov for 
hjælp, kan en alarm sendes til 
pårørende, naboer eller rette 
myndigheder. Hvis det ønskes, 
kan overfaldsalarmen sendes 
som en lydløs alarm, så ger-
ningsmanden ikke vil blive
advaret om, at hjælpen er på vej. 

Familiemedlemmer, medar-
bejdere, nøglepersoner eller 
Vagtcentralen kan automa-
tisk blive advaret af systemet. 

Alarmbeskeden kan rapporteres 
som talebesked til både privat 
fastnet- og mobiltelefon. Hvis det 
ønskes, kan Vagtcentralen sende 
en vagt ud til at yde direkte 
hjælp. 

Trådløs bekvemmelighed
Ved at udvide systemet med et 
trådløst udvidelsesmodul eller 
modtager, kan AlphaVision ML 
alarmanlægget nemt udstyres 
med trådløse bevægelsesdetek-
torer, magnetkontakter og andre 
sikkerhedskomponenter. 

Dette er ideelt til situationer, hvor 
kabler er uønskede, eller slet ikke 
er en mulighed. Ved at bruge 
trådløse enheder opnås en hurtig 
og nem installation. 

Fjernprogrammering
Tid er penge. Installatører har
mulighed for at gennemgå 
system indstillinger i AlphaVision 
ML på afstand ved at bruge en 
opkalds eller en IP-forbindelse. 
Ved brug af AlphaTool software 
kan ændringer hurtigt implemen-
teres, og små problemer løses 
umiddelbart. Omkostningerne 
i forbindelse med et personligt 
besøg er væsentligt højere. Med 
respekt for privatlivets fred er 
fjernprogrammering altid baseret 
på din godkendelse.

Passer ind i ethvert interiør
Et stabilt og pålideligt system er 
naturligvis vigtigt, men det ville 
være rart, hvis de komponenter, 
der bruges også passer godt ind 
i netop dit interiør. Ud over de 
funktionelle formål med sikker-
hed, har det kompakte tastatur 
et stilfuldt design, der passer ind i 
alle omgivelser. 

Andre synlige sikkerhedskompo-
nenter, herunder detektorer, blitz-
lamper, sirener og røgdetektorer, 
er lavet i et kompakt og elegant 
design, som passer ind i ethvert 
moderne hjem eller forretning. 

Visheden om AlphaVision
Produktnavnet AlphaVision har 
allerede eksisteret i over 10 år og 
står for kvalitet og pålidelighed. 
Med indførelsen af den nye ML 
central, fortsætter denne tradition.  
High-tech ingeniørarbejde kom-
bineret med moderne produk-
tionsteknikker, sikrer en optimal 
produktkvalitet. 

AlphaVision ML opfylder fuldt 
ud de europæiske standarder 
for elektronisk sikkerhed og er 
registreret ved Hollands Nationale 
Center for Forebyggelse (NCP).

Gode råd fra eksperterne
Din alarminstallatør kan rådgive 
dig i valget af dit sikkerheds-
system. Baseret på dit budget og 
arbejdsmiljø, vil alarminstallatøren 
give dig den løsning, der netop 
passer til dine behov og ønsker. 

AlphaVision ML alarmanlæg kan 
kombineres med et udvalg af 
sikkerhedstilbehør, der samlet 
kan tilbyde en passende sikker-
hedsløsning for enhver lokation, 
uanset om det er en privat bolig, 
mindre virksomhed eller butik. 
Kontakt din lokale alarminstallatør 
for at drøfte mulighederne.

Kompakte detektorer Proximity brik for til/frakobling Trådløst overfaldstryk

Brand- og kulilte afsløring
Alarmanlægget kan tillige udvides 
med røgdetektorer og kuliltede-
tektorer. Rettidig advarsel ved 
brand, eller ved risiko for kulilte-
forgiftning, kan redde liv. Uanset 
om systemet er til- eller frakoblet, 
beskytter AlphaVision ML imod 
livstruende situationer alle døg-
nets 24 timer. 

Sikkerhed i hjemmet
Et sprængt vandrør, lækage på 
vaske- eller opvaskemaskinen, 
kan forårsage en masse skader 
i hjemmet. Trådløse vandsen-
sorer i køkkenet, kælderen eller 
badeværelse kan opdage utæt-
heder og udløse en tidlig ad-
varsel, der minimerer skaden i 
huset. 

www.alphatronics.dk
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